

ᠠᠨᠢᠮᠠᠨᠢ ᠮᠠᠮᠤᠰᠤᠯᠠᠭᠤᠨ ᠶ᠋ᠢᠨᠠᠨᠠᠭᠤᠨ ᠶ᠋ᠢᠨᠠᠨᠠᠭᠤᠨ ᠶ᠋ᠢᠨᠠᠨᠠᠭᠤᠨ

中共奈曼旗市场监督管理局党组文件

奈市监党组字（2022）2号

★

关于报送《奈曼旗市场监督管理局党组关于党史学习教育专题民主生活会开展情况的报告》

中共奈曼旗委党史学习教育领导小组办公室：

现将《奈曼旗市场监督管理局党组关于党史学习教育专题民主生活会开展情况的报告》随文呈上，请审阅。

中共奈曼旗市场监督管理局党组

2022年1月27日



奈曼旗市场监督管理局党组 关于党史学习教育专题民主生活会 开展情况的报告

为更好的推进党史学习教育，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届六中全会精神，落实旗委关于党史学习教育的有关要求，对党史学习教育再学习、再反思、再查摆、再剖析，奈曼旗市场监督管理局党组于2022年1月25日上午组织召开了党史学习教育专题民主生活会，现将专题民主生活会开展情况报告如下：

一、会前精心准备

（一）紧扣主题，精心制定会议方案

局党组高度重视，认真安排部署，确定了专题民主生活会主题，制定了《中共奈曼旗市场监督管理局党组党史学习教育专题民主生活会实施方案》，明确了会议主题、总体目标和要求、会议召开的时间及地点、参会人员、会议议程、会前准备、会后工作等内容，统筹安排好各项任务，确保准备工作落到实处。

（二）狠抓落实，深入开展学习研讨

深入学习习近平总书记在党的十九届六中全会、庆祝中国共产党成立100周年大会、党史学习教育动员大会、全国脱贫攻坚总结表彰大会等发表的重要讲话精神，学习习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神，学习党章、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监

督条例》《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》和党中央、自治区党委、通辽市委关于民主生活会的有关要求，学习中央党史学习教育总结会议精神，学习自治区第十一次党代会和自治区党委十一届二次全会暨经济工作会议精神，学习通辽市第六次党代会和市委六届二次全会暨经济工作会议精神，学习奈曼旗第十三次党代会和旗委十三届三次全会暨全旗经济工作会议精神。理论学习中心组要开展专题学习研讨，进一步提高认识、统一思想、增强自觉，打牢开好专题民主生活会的思想基础。

（三）集思广益，广泛征求意见建议

为切实找准局班子存在的问题和不足，开好此次民主生活会，采取征求意见函的方式广泛征求各单位、各部门、局机关各科室及二级单位的意见建议，共发放征求意见函纸质版和电子版 180 余份，收回 12 条意见建议，经过梳理，归纳出对班子的意见 4 条，一并纳入到此次查摆问题中，并在下一步工作中认真加以整改。

（四）凝心聚力，扎实开展谈心谈话

按照三个必谈要求，局党组把谈心谈话作为开好民主生活会的重要环节，主要领导带头逐一与班子成员交心谈心，班子成员相互之间开展交心谈心，班子成员还与分管股室负责同志谈心谈话，虚心听取意见建议。在谈心谈话中，按照谈透问题、沟通思想的要求，由表及里，由浅入深，层层深入，做到了该指出的指出，该提醒的提醒，该批评的批评，并督促抓好整改，通过推心置腹的交心谈心，为开好高质量

的专题民主生活会打下坚实基础。

（五）认真查找问题

领导班子和党员领导干部要聚焦专题民主生活会主题，按照“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”和“学党史、悟思想、办实事、开新局”，的目标要求，坚持问题导向，强化问题意识，把自己摆进去、把职责摆进去、把思想摆进去、把工作摆进去，重点从以下6个方面进行对照检查。一是带头深刻感悟“两个确立”的决定性意义，深刻感悟党坚持把马克思主义同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合的非凡历程，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，树立正确党史观，坚定信仰信念信心，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；二是带头牢记我们党是什么、要干什么这个根本问题，心怀“国之大者”，贯彻新发展理念，履职尽责、担当作为，聚焦新冠肺炎疫情防控、保持经济发展、深化改革开放、维护社会稳定等正在做的工作，不折不扣把党中央、自治区党委、通辽市委决策部署落实到位；三是带头践行以人民为中心的发展思想，尊重群众意愿，为群众办实事解难题，有效保障改善民生，增强人民群众获得感幸福感安全感，确保党永远保持同人民群众的血肉联系；四是带头学习运用党在不同历史时期成功应对风险挑战的丰富经验，增强忧患意识，保持战略定力，提高能力本领，敢于斗争、善于斗争，不断取得新的胜利和荣光；五是带头深刻汲取党史中正反两方面经验，履行全面从严治党责任，旗帜鲜明讲政治，严守党的政治律

和政治规矩，落实中央八项规定及其实施细则精神：持续用力纠“四风”、树新风，坚决反对形式主义官僚主义，加强对“一把手”监督和领导班子监督，坚决同一切违规违纪违法现象作斗争；六是带头坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线，深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想，推进新时代党的民族工作高质量发展。

（六）深刻检视，认真撰写发言提纲

在精心组织学习、深入听取意见、充分开展谈心谈话、深刻剖析检查问题的基础上，党员领导干部紧扣民主生活会主题，重点方面问题，把自己摆进去、把思想摆进去、把工作摆进去、把问题摆进去，深入具体地进行党性分析，认真撰写班子对照检查材料和对班子其他成员的批评意见。班子主要负责同志主持起草班子对照检查材料，并对班子成员个人发言提纲审阅把关。班子成员对照检查材料由本单位主要负责同志把关签批，党员领导干部要自己动手撰写个人发言提纲，并对征求到的意见建议进行说明。

二、会议召开情况

1月25日，旗市场监督管理局党组召开党史学习教育专题民主生活会，派驻纪检监察组到会指导，旗人大常委会党组成员、副主任，市场监管局党组书记、局长杨青春主持会议并作总结讲话，局党组班子成员参会。

会上通报了本次专题民主生活会前期工作准备及征求意见建议情况。杨青春同志代表领导班子从带头深刻感悟“两个确立”的决定性意义，深刻感悟党坚持把马克思主义

同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合的非凡历程，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，树立正确党史观，坚定信仰信念信心，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”等六个方面作对照检查，带头开展自我批评，班子成员逐一进行个人检视剖析，开展批评与自我批评。

派驻纪检监察组对此次民主生活会给予肯定，认为此次民主生活会会前准备扎实充分，党委高度重视，思想认识站位高，会议程序规范、材料撰写有的放矢，查摆问题深入，剖析原因准确，整改措施有针对性，可实施性强，达到了严明政治纪律和政治规矩、严肃党内政治生活的目的，是一次高质量的民主生活会。

最后，杨青春同志就此次民主生活会提出几点要求：一是进一步提高政治站位。局党组要守责、负责、尽责，坚定不移落实全面从严治党责任，始终严守廉洁从政的底线，推动市场监管部门干部职工切实提高政治站位，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。二是持续抓好理论武装。自觉把学习贯彻习近平总书记重要论述、重要指示批示精神作为重大政治任务，及时将重点学习篇目纳入理论学习中心组学习计划和党支部学习计划中，切实抓好理论学习。三是强化作风建设。始终把纪律和规矩挺在前面，严明工作纪律，狠抓工作落实。加大干部队伍作风建设，强化日常纪律教育，着力解决工作中不严不实不细问题，引导广大干部职工树立人心思上、人心思进、人心思干、敢闯敢拼的奋斗精神。四

是切实解决群众急难愁盼。班子成员带头深入基层开展面对面谈心交流活动，主动了解市场主体的困难需求，以解决问题为导向研究制定帮扶措施，助推广大市场主体规范经营，高质量健康发展。

三、会后整改落实

针对征求意见、谈心谈话、开展批评和自我批评反映出的主要问题，制定整改措施、时间表，真正把问题清单转化为整改清单、成果清单；根据查摆问题情况，结合本单位实际，进一步推进全面从严治党工作，注重从思想上解决问题，不断巩固和扩大整改成果，以这次民主生活会为契机，进一步加强党风廉政建设工作，进一步强化班子建设，扎实推进市场监管系统各项工作有序开展。